
Questionario Alunni Scuola Primaria   
a.s. 2016 2017 (50 Risposte) 

 
APPRENDIMENTO 

 

 
 

 
 

0%

71%

29%

1- Sono capace di ricordare ciò che ho 
studiato

NO

IN PARTE

SI

6%

59%

35%

2- Sono capace di concentrarmi nelle 
attività scolastiche senza distrarmi

NO

IN PARTE

SI



 
 

 
 

 
 
 

0%
21%

79%

3- Sono capace di finire i compiti per 
casa

NO

IN PARTE

SI

4%

48%
48%

4- Sono capace di ricordare ciò che 
l'insegnante ha spiegato

NO

IN PARTE

SI

2%

29%

69%

5-. Sono capace di fare quello che i 
miei insegnanti mi chiedono

NO

IN PARTE

SI



 
CLIMA 

 

 
 

 
 
 

10%

28%
62%

1- I miei compagni di classe mi 
cercano per le attività scolastiche (ad 

esempio lavori di gruppo, attività 
sportive)

NO

IN PARTE

SI

2%

6%

92%

2- Mi è capitato di litigare con alcuni 
compagni di classe

NO

IN PARTE

SI



 
 

 
 

 
 
 

6%
18%

76%

3- I miei compagni di classe mi 
cercano per partecipare alle attività 
fuori dalla scuola (ad esempio feste 

di compleanno, attività sportive)

NO

IN PARTE

SI

0%

44%

56%

4- In classe c’è un clima positivo con 
gli insegnanti

NO

IN PARTE

SI

59%
10%

31%

5- Se hai delle difficoltà, la scuola 
organizza delle attività di recupero?

NO

IN PARTE

SI



ATTIVITA’ DIDATTICA 
 

 
 

 
 

 

2%
21%

77%

1- Ti viene richiesto di esercitarti 
individualmente in classe

NO

IN PARTE

SI

0%

15%

85%

2-Ti viene richiesto di lavorare in 
piccoli gruppi

NO

IN PARTE

SI

4%

12%

84%

3-Ci sono momenti dedicati alla 
conversazione libera su un 

determinato argomento

NO

IN PARTE

SI



 

 
 

 
 
 

0%

2%

98%

4- Viene dedicato tempo in classe alla 
correzione dei compiti o degli 

esercizi?

NO

IN PARTE

SI

4%

20%

76%

5- Si organizzano attività che 
richiedono la partecipazione attiva 

degli studenti (ricerche, progetti 
esperimenti ecc)?

NO

IN PARTE

SI


